
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      04.10.2016

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 04.10.2016

Sitzungsbeginn: 19.00 Uhr             Sitzungsende: 21.00 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name                            Stimmberechtigung                  Funktion                           Anwesenheit
Joachim Lindner           stimmberechtigt                       Ortsteilbürgermeister        anwesend
Roger Rösner                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Ronald Gräßler             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Martin König                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      entschuldigt
Kathrin Ansorg             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Daniel Rothe                 stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch               stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Yasmin Kubsch             nicht stimmberechtigt             Bürgerin von Rudisleben  anwesend

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung
            
            Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der
            Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates
            Abstimmung der Tagesordnung
            Abstimmungsergebnis
            Stimmberechtigte: 6
            Ja-Stimmen: 6

TOP 2: Auswertung Kirchenfest 
                               
            Das Kirchenfest war eine gelungene Veranstaltung. Der Kirchenchor und die
            Kirchgemeinde bedanken sich für die Unterstützung der Ortsvereine.             

TOP 3: Vorbereitung Kirmes 

             Bisher läuft alles nach Plan. Die Genehmigungen liegen vor. Die Flyer und die anfallenden
             Aufgaben wurden verteilt. 

TOP 4: Bauarbeiten im Ortsteil

             Die Kabelarbeiten sind fast abgeschlossen. Die Baumaßnahmen am Friedhof schreiten
             voran. Diese sollen voraussichtlich Ende 2017 abgeschlossen sein. 

TOP 5: Rückbau Sportplatz Rudisleben

             Der beantragte Rückbau des Sportplatzes durch die Ortsvereine wurde durch die Stadt
             Arnstadt abgelehnt. Der Ortschaftsrat wird sich in einer der nächsten Sitzungen nochmals
             mit der Problematik auseinandersetzen.



TOP 6: Sonstiges

             Frau Hartleb hat ein Schreiben zur Klärung der Parksituation am Eiscafé von der Stadt
             erhalten. Vor dem Kindergarten wurden Schilder zur zeitlichen Begrenzung des Parkens
             angebracht.

             Seitens des Ortschaftsrates bestehen Bedenken bezüglich der geplanten Gebietsreform.
             
             Beschluss: Schreiben an den Bürgermeister der Stadt Arnstadt zum Erhalt des Ortsteiles
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

            Die nächste Sitzung des Ortschaftsrates findet am 01.11.2016 statt. 

Kathrin Ansorg


